

Dlouhodobý pronájem komerčních prostor - Beckovského 2176, Havlíčkův Brod

Beckovského, Havlíčkův Brod

18 000 Kč
za měsíc

Výše měsíčního nájmu je
stanovena na 18 000,- Kč.
Cena k jednání.

Plocha kanceláří:	92 m ²	Druh objektu:	cihlová
Stav objektu:	dobrý	Druh prostor:	Obchodní
Doprava:	vlak; MHD	Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt; Voda - dálkový vodovod
Telekomunikace:	Internet	Plyn:	Plynovod
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nevhodná

POPIS NEMOVITOSTI: Máte zájem o prostory pro Vaše podnikání v Havlíčkově Brodě? Nabízíme k pronájmu komerční prostory o celkové ploše 92 m², které se nacházejí na adrese Beckovského 2176. Tento prostor je ideální pro různé obchodní záměry, ať už hledáte místo pro kanceláře, obchod, nebo služby. S výborným využitím pro různé profesní obory je tento prostor skvělé řešení pro všechny, kdo hledají kvalitní a prostorné zázemí pro své podnikání.

Prostory se skládají z prodejní plochy 71 m² a skladové plochy 21 m². Další výhodou je, že vybavení v prodejně je možné ponechat, pokud o to nájemce bude mít zájem. V případě, že nájemce o vybavení nebude mít zájem, majitelé prostor vyklidí a prostor předají připravený pro nové využití.

Důležitým benefitem tohoto prostoru je možnost parkování na soukromém pozemku pro 1 auto, což zajišťuje pohodlí a jednoduchý přístup k prostorám. V prostorách je rovněž možnost využít zabezpečovací systém.

Nájemné za tuto nemovitost činí 18 000 Kč měsíčně. Energie si nájemce přepisuje na sebe, což Vám dává možnost spravovat náklady na energie dle aktuální potřeby a spotřeby.

Tento komerční prostor je ideální volbou pro všechny, kteří hledají dlouhodobý pronájem s příznivým měsíčním nájemným, flexibilitou v úpravách prostor a skvělou lokalitou pro podnikání.

Pokud máte zájem o prohlídku nebo více informací, neváhejte nás kontaktovat. Rádi vám poskytneme všechny podrobnosti a domluvíme termín prohlídky.



Vyřizuje

Pavλίna Klementová

GSM: 420778431586

E-mail: pavlina.klementova@rkevropa.cz